体彩助力安徽省第十三届运动会

金秋十月 收获喜悦

——枞阳县 15948 网点 喜中排列三 60650 元大奖

10月15日一早,位于枞阳县下 枞阳街道15948网点的店门口就铺 上一层"红地毯",噼里啪啦的鞭炮 声吸引了很多人的关注,大家纷纷 议论说一定是中大奖了!走近店门 口就看到一张大红的喜报上面写着 排列三14279期直选50倍、组选50 倍,合计奖金:60650.00元!

据业主老马介绍说,至今中奖人未露面,以前来店里打过两次票,说话是本地口音,三十来岁的样子,他进店话不多,老马对他的印象非常深刻,他进店在打票前首先让老马把合计清零,他会亲自打票,当天他分别投注排列三592直选和组选50倍,还投注了10倍排列五59239。遗憾的是排列五开出59299,错了一个数与百万大奖擦肩而过。不过幸运的是排列三直选和组选全中!一举夺得60650元!

老马高兴地说,在他的店里排列三还是第一次单期一人中得这么高的奖金,他中奖我开心!在这金秋十月里小小的彩票店一下子火热起来!

徐方菊

让宜城人翘首以盼的安徽省第十三届运动会于2014年10月12日正式在安庆体育中心开幕,这是一场名副其实咱老百姓的开幕式,也是让我们所有体彩人骄傲的开幕式!

10月12日中午,位于东部新城的安 庆体育中心迎来了4万名尊贵的客人。 大家相约齐聚安庆的"鸟巢"观看一场我 们老百姓的盛会,也是安庆自建国以来最 大的一次体育盛会,能容纳四万人的体育 场内座无虚席。整场开幕式没有绚丽的 灯光,没有舞美,没有烟花,也没有明星大 腕,整场演出全是安庆的学生、各社会团 体普通老百姓以及安庆黄梅戏剧团的演 员,再现了历史与文明的完美结合,展现 出了独具魅力的安庆文化。开幕式演出 包括《黄梅花盛开》、《山水织锦绣》、《时 代新节拍》和《振风龙起舞》四个环节,一 首十三运的会歌《为中国梦加油》拉开了 演出大幕,特别是最后一章节,中国传统的吉祥物———条长达108米的黄龙盘踞会场中心,预祝了本次省运会必将圆满结束!

一场简约而不失简单的开幕式结束了,老百姓纷纷走出会场,他们在感叹新体育场雄伟、壮观的同时,对场内外的一些赞助单位也纷纷表示了谢意,都说"众人拾柴火焰高",这里也有我们体彩对十三运的大力支持!据悉,为了支持安徽省第十三届运动会,安庆分中心在一市八县主体育场馆外均设立了体彩公益宣传和玩法宣传的展板,场馆内悬挂着体育彩票的宣传横幅。特别是为了做好本次省运会开幕式宣传,每位观众手上都拿着体彩宣传的票封人场,四万名观众均收到了安庆体彩为大家准备的一份小礼物,精美的环保袋展示着我们体彩精神:公益体彩、乐善人生!

方身

借助省十三运东风 超度的票封 定度的票封 定庆体彩为大 可不保袋展示 10月16日上午,让人翘首以盼的安徽

10月16日上午,让人翘首以盼的安徽 省第十三届运动会"体育彩票杯"青少部举 重比赛开幕式在宿松县新建体育场馆如期 举行。为办好本次比赛,省、市、县政府及 各体育部门给予了大力支持与帮助,同时 也离不开我们体育彩票的"身影"。

超級大乐選(七星彩)

排列三 顶侧刮

安徽省体彩中心协办

据悉,此次"体育彩票杯"青少部举重比赛为期5天,设男、女两组,共26个级别;同时,本次赛事也是宿松县有史以来规模最大的一次,为借助此次省运会的东风,做好品牌宣传,宿松县体彩办在县体育局及市体彩分中心的大力支持下,早在一月之前就做好宣传方案,争取达到预期效果,让体育彩票品牌更加深入人心。

我健康,我运动,我快乐;有运动的地方就有体彩,有体彩的地方就有运动。这就体现出我们体育彩票公益金的宗旨:"取之于民,用之于民,"

超级大乐透

特别提示

当前奖池: 926243050.37 元(目前中国彩市第一)

第 14123 期,开奖号码: 01、09、12、22、25+02、09 全国中出一等奖3 注,其中追加0 注。大奖出自浙江、四川 大乐透开奖日期: 周一、周三、周六

被疑再度怀孕

伊能静退出《中国好男儿》

星报讯(记者 孙婷) 昨天,著名微博博主"长春国贸"爆料称《中国好男儿》原定导师之一的伊能静突然退出节目,不仅让节目组上下焦头烂额,甚至原本定档本周五播出的节目也将面临延播。爆料之余,"长春国贸"还大胆猜测伊能静"闪退"是因为"有喜了"!对此,记者联系"好男儿"节目组核实此事,节目组确认了伊能静的临时退出,但原因是由于档期难以配合,至于怀孕传闻关乎艺人隐私,节目组并不知情。稍晚,节目出品方灿星制作也发表声明,称因"好男儿"节目报名火热,

招募周期拉长,导致录像日程与伊能静 首次担任导演的新片《我是女王》宣传 日程冲突,在双方多次协调未果的情况 下,最终伊能静只能放弃"好男儿"。

记者从伊能静经纪人处了解到,伊能静目前正忙于自己执导并主演的电影《我是女王》的后期和宣传。同时,伊能静也将自己的感情生活经营得令人艳羡,她与相恋多年的男友秦昊终于修成正果,对新婚生活有所追求的她也要给自己留出一些时间享受爱情的甜蜜。虽然"好男儿"节目组再三与伊能静协调档期,但紧凑的宣传日程让她分身乏术。

天津卫视起诉江苏卫视

《明星到我家》被要求停播

星报讯(记者吴笑文) 同样是四位 女艺人,同样是到农家作婚后生活体验 ……昨日,电视节目的版权之争再度白 热化。天津卫视明星体验婚后生活真人 秀节目《囍从天降》通过官方微博出现一则"维权声明",指责江苏卫视《明星到我家》节目涉嫌侵权,并已向对方发出律师函,对江苏卫视的侵权行为,将依法行使 法律手段,以维护《囍从天降》的合法权 利。声明中显示,"天津卫视向江苏卫视和南京大道行知文化传媒有限公司等侵权方提出维权控诉,并已于10月14日向对方发出律师函,郑重要求对方在收到律师函后,停止播出并销毁已经录制完成的节目内容,不再继续制作该节目。"

此声明一出,立即引起两档节目粉 丝的热议。对此,市场星报记者联系到 《明星到我家》节目的负责人,制片人徐 旸回应称:"天津台确实在上周发律师 函给我们,目前已全权交由律师处理, 积极准备应诉,有绝对把握打赢官司。 如果天津台想借此事为新节目炒作,我 方不会做任何回应。相反,如果在法律 没有判定是非之前,我们要求天津卫视 不要单方发布不负责任的言论。"徐旸 还表示:"《明星到我家》是一个原创节 目。因为这个类型不仅仅是韩国节目 有涉及,国外不少节目也有过相似的类 型。自今年初策划至今近一年时间,仅 家庭挑选导演组奔赴全国20多个省 100多个村镇,付出了辛勤的努力。节 目本周将播出第3集,明星与普通人家 的关系将进一步升华,让我们感受到人 们和谐相处的感动与温暖。'

安徽首届长篇小说精品研讨会昨召开

星报讯(记者张亚琴) 昨天下午,安徽省首届长篇小说精品创作工程重点扶持作品研讨会在合肥召开。来自全省30余名作家、评论家对人选的10部作品进行了深度点评。这些作品具有浓重的安徽地域文化特色,既有反映历史的《东门破》、《喇叭》,也有着笔现实题材的《尘世喧嚣》、《冬至》、《光明行》等,还包括了科幻作品《嫦娥奔月》和对安徽水利建设文学化描述的《命脉》。

省作协主席许辉接受采访时称,省文 联、省作协举办的全省长篇小说精品创作 工程自2012年底启动以来,从150多部申 报作品中,最终评选出这10部优秀作品作 为重点扶持,并由安徽文艺出版社隆重推 出。它们是安徽省当下长篇小说整体水平 的集中体现,展示了江淮大地的小说家们 深厚的传统文化精神与审美气度,也体现 出他们对历史与当下生活的深度思考。

图什么



由省文化厅承办的首届安徽文化惠民 消费季好戏大家看之全省民营艺术院团优 秀剧目展演在合肥市举行。

昨晚由巢湖成雷黄梅戏剧团在省黄梅戏剧院小剧场演出户剧《凤求凰》;今晚望江县长江黄梅戏剧团将继续在该剧场演出黄梅戏《胡九根卸任》;23日晚,临泉县文化部门还将组织民间杂技院团专场在安徽大剧院上演。据悉,这些演出将采取10元低价票,同时,各剧团还会拿出少量门票免费赠送。咨询热线:63608270 记者祝亭文图

